

2023中国(许昌)紫荆产业技术发展大会举行

本报讯(记者 胡晨)3月27日,由省科协、市政府主办的2023中国(许昌)紫荆产业技术发展大会在鄢陵县举行。中国工程院院士、北京林业大学原校长尹伟伦、省科协副主席、一级巡视员房卫平,副市长赵淑红出席。

赵淑红对与会嘉宾的到来表示欢迎,并简要介绍我市花木产业发展情况。她说,一直以来,许昌牢固树立环保优先、生态立市理念,持续开展“森林许昌”绿化行动,高起点、高水平、高效益推进花木产业发展,培育了一批以鄢陵中林园林工程有限公司为代表的科技研发企业,已培育出25个紫荆属植物新品种。目前,历时15年自主研发的“四季春1号”紫荆树已在全国40余座城市成功应用,效果显著、广受赞誉。

下一步,许昌将以此次会议为契机,为花木产业更好更快发展吸纳更多智慧和力量,加快推动许昌花木产业转型升级和高质量发展。

房卫平对大会召开表示祝贺,并表示省科协愿与许昌市一道,在紫荆产业领域进一步畅通与全国学会、院士专家联系渠道,建立健全常态化合作机制,不断深化产学研用协同创新,培育科研团队和创新型企业,为许昌紫荆产业规模化、高端化、品牌化发展提供科技支撑,为河南加快建设国家创新高地、谱写中原更加出彩的绚丽篇章作出新贡献。

其间,与会专家围绕紫荆产业发展开展学术研讨、圆桌对话,并实地观摩河南紫荆工程技术研究中心、紫荆属品种展示园等。

我市举行魏都高新城乡融合产业园揭牌仪式暨入驻企业签约仪式

本报讯(记者 武芳)3月24日,我市举行魏都高新城乡融合产业园揭牌仪式暨入驻企业签约仪式,标志着全市首个全自动腐竹产业园项目正式入驻魏都高新城乡融合产业园。副市长赵鹏出席。

近年来,我市立足本土腐竹产业特色优势,依托市供销社社属企业——许昌晟泰实业有限公司,引进全球先进的“干豆制浆、大豆全组分利用”技术,应用于该公司自主研发的国家实用新型专利——“自动喷浆供料成型工艺”全自动化腐竹、豆油皮生产线,谋划了全自动腐竹产业园项目,在农业一二三产融合发展方面进行了有效探索。

据了解,该项目计划分3期进行,2023年年底前完成投资3000万—5000万元,具备50—60条腐竹生产线正常生产的条件,同时具备全自动化的豆浆和豆腐车间正常生产的能力。2024年将完成投资1.2亿元以上,具备120条腐竹生产线正常生产的能力。2025年完成投资2亿元,具备200条腐竹生产线正常生产的能力。待项目全部投资完成以后,可实现年产值约22亿元,税收约1亿元左右。

该项目的落地实施,不仅能对振兴许昌腐竹产业起到示范引领作用,而且将有效带动当地农业一二三产融合发展,更好地助力我市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区。

确保全力做好社保基金管理各项工作

本报讯(记者 王金伟)3月24日,全市社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治工作总结暨社保基金管理联席会议第一次会议召开。副市长李朝锋出席并讲话。

就做好我市社保基金管理工作,李朝锋提出三点要求:一要准确把握形势,切实增强做好社保基金管理工作的责任感。要深入学习贯彻习近平总书记关于社保工作的重要论述,树牢底线思维,努力构建社保基金风险“大管控”模式,加厚社保基金安全“底板”。要用心用力做好社保基金管理各项工作,加快推动我市社会保障事业高质量发展。二要补短板堵漏洞,持续提升社保基金管理水平。要

严格基金收支管理,确保基金安全。要强化数据信息共享,精准识别消除基金流失隐患。要严厉打击欺诈骗保,及时查处、移送社保欺诈案件,形成强大震慑。要优化业务经办流程,加强内部管理、队伍建设,实现社保业务经办风险实时管控、业务经办全程留痕、基金安全全程可控。三要勇担当善作为,切实形成社保基金管理工作的合力。要扛牢责任,对照职责分工,及时分析研判,协调处置重大社保基金问题;要协同联动,牢固树立“一盘棋”思想,合作推动社保基金管理落地落实;要守牢底线,强化风险意识,加强社保基金安全教育,常态化开展以案促改,时刻保持警钟长鸣。

许昌市人民检察院举办“新时代·高质量·更出彩”许检大讲堂

本报讯(记者 李小娟 通讯员 张亚芹)3月23日,许昌市人民检察院举办“新时代·高质量·更出彩”许检大讲堂第十讲。市人民检察院检察长赵艺林围绕学习贯彻党的二十大和全国两会精神,以“以检察工作现代化服务中国式现代化”为主题作宣讲辅导。

赵艺林指出,要充分认识和准确把握检察工作现代化的内涵和外延,认真落实上级检察机关工作部署,以检察工作现代化服务中国式现代化建设。检察工作现代化要把坚持中国特色社会主义道路作为最高政治原则,把最新理论成果和先进司法理念作为科学指引,把依法能动履职作为核心密码,把人民至上作为价值追求,把开

拓创新、争先进作为鲜明标识,把全面提升法律监督质效、维护司法公正作为主题主线,把质量变革、效率变革、动力变革作为必由之路,把干警全面发展、能力作风过硬作为重要目标,把大抓基层、强基固本作为长远之计。

赵艺林强调,要掌握15种科学的思维方式和工作方法,通过抓理念转变、抓规范管理、抓动力培育、抓能力提升、抓纪律作风、抓工作落实,实现出导向、出人才、出精品。

当天,市人民检察院特别邀请全国人大代表、魏都区南关街道七一社区党委书记、居委会主任马静传达宣讲全国两会精神。

我市“寒冬送温暖”专项救助行动圆满结束

本报讯(记者 张辉 通讯员 陈洋)去冬今春,为保障流浪乞讨人员安全过冬、温暖过冬,我市开展了为期100天的“寒冬送温暖”专项救助活动。近日,记者从市民政局获悉,目前,此次专项救助行动已圆满结束,全市累计救助191人次,发放救助物资420件。

2022年11月中旬,我市“寒冬送温暖”专项救助行动启动,市民政局印发《关于开展2022年“寒冬送温暖”专项救助行动的通知》,严格落实以市民政局分管领导为组长,社会事务科科长为副组长、各县(市、区)民政部门和救助管理机构为成员的冬季专项救助工作领导小组负责制。同时,制定《许昌市2022年冬季冰雪雨雪天气应急预案》,在夜间以及降温降雪寒潮天气等特殊

时段增加巡查次数,加大巡查力度,对车站、广场、桥梁涵洞、在建工地、废弃厂房、城乡接合部等流浪乞讨人员集中活动区域和可能露宿区域进行重点排查。及时救助未成年人、残疾人、老年人等重点人群,对危重病人、处于发作期的疑似精神障碍患者按照“先救治后救助”原则,及时护送到医疗机构进行救治,待病情稳定或治愈后再甄别救助,切实做到发现一个救助一个,确保不让一人露宿街头。

据统计,此次“寒冬送温暖”专项救助行动累计救助191人次,出动巡查人员4383人次,出动车辆1672台次,全市设立临时救助点16个,救助返乡人员1111人次,成功寻亲23人次,发放救助物资420件,折合人民币22574元。

八届市委第五轮巡察完成进驻

本报讯(许巡)3月27日,八届市委第五轮巡察5个巡察组完成对9个市直单位的巡察进驻。

被巡察单位分别召开巡察工作动员会,市委各巡察组组长分别向被巡察单位党组织传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神和中央、

省委、市委关于巡视巡察工作部署要求,通报了本轮巡察有关工作安排部署,重点监督内容,强调要提高政治站位,深化政治监督,做好同题共答,坚决完成好市委交给的政治任务。

市委各巡察组设置专门值班电话、专用邮政信箱等,主要受理反映

被巡察单位领导班子及其成员,下一级领导班子主要负责人和重要岗位党员干部问题的来信来电来访。对不属于巡察受理范围的涉法涉诉、个人利益诉求等问题,按规定移交有关部门处理。

巡察期间,市委巡察组将严格

落实中央八项规定及其实施细则精神和市委相关规定,主动接受被巡察对象和社会各界的监督,市纪委监委举报电话:(0374)12388,市委组织部监督举报电话:(0374)12380,市委巡察办监督举报电话:0374-2963772。

八届市委第五轮巡察进驻一览表

巡察组及领导	被巡察单位	信访举报渠道
市委第一巡察组组长:曾志远 副组长:刘景伟	市总工会	值班电话:0374-8523242 接收短信手机:18836129963 邮政信箱:河南省许昌市A081信箱 电子信箱:xcsxwz28307@163.com
市委第二巡察组组长:韩磊 副组长:杨勇	市工商联 市科协	值班电话:0374-2679069 接收短信手机:18836129971 邮政信箱:河南省许昌市A082信箱 电子信箱:xcsxwz09@163.com
市委第三巡察组组长:侯保菊 副组长:苗菁	市文联 市残联	值班电话:16696892385 接收短信手机:18836129965 邮政信箱:河南省许昌市A083信箱 电子信箱:swdxcz2023@126.com
市委第四巡察组组长:刘自刚 副组长:苏喜玲	市妇联 市侨联	值班电话:0374-8523210 接收短信手机:18836129972 邮政信箱:河南省许昌市A084信箱 电子信箱:swxcz080504@163.com
市委第五巡察组组长:郭森林 副组长:王书庆	共青团许昌市委 市社科联	值班电话:0374-2960179 接收短信手机:18836129961 邮政信箱:河南省许昌市A085信箱 电子信箱:xccsz@126.com

值班电话接听时间为工作日的工作时间;5月4日各种受理信访举报渠道统一关闭。



3月25日,市区西湖公园的桃花迎春怒放,与小西湖亭台楼阁交相辉映,宛如一幅幅美丽画卷。本报记者 乔利峰 摄

严把质量安全关 踏春提速赶进度

许昌绕城高速公路项目加紧施工

本报讯(记者 付家宝 通讯员 杨国栋 吕亚菲)弓满劲足,踏春提速!昨日,记者从许昌绕城高速公路项目获悉,截至目前,桥梁下部完成31.35%,箱涵预制完成32.68%,各项工程正在有序推进。

记者走进许昌市绕城高速公路项目施工现场,处处皆是忙碌建设的景象——一群群建设者斗志昂扬,一辆辆重型卡车往复行驶,一台台机械作业轰鸣声不断,以实际行动奏响引领高质量发展的“春之乐章”。

道路通,百业兴。许昌市绕城高速公路项目起于鄢陵县西北、与兰南高速尉许段(S83线)相交,路线总体呈东西走向,全长约53.49公里,按双向六车道高速公路标准设计,设计行车速度120公里/小时。项目的建设对于构建许昌市环形高速走廊,缓解城市交通压力,促进许昌市“一心一带四组团”协同发展,助力郑许一体化融合发展具有重要战略意义。

为奋力实现一季度“开门红”,项目公司科学编制今年施工计划,明确节点目标,实时跟进工作进展;通过日通报、周例会、月总结,强化进度过程管控;以重协调、抓进度、提品质、稳安全为总基调,合力推进征地拆迁、路基填筑、穿跨越工程、桥梁结构等关键工作和重点工程,攻坚克难,确保高质量完成年度建设任务。项目公司建立了以党支部书记为组长的领导小组,党员干部带头坚守岗位、靠前行动,充分发挥施工单位党支部战斗堡垒作用,成立“党员突击队”,设置“党员先锋岗”,压紧压实首季“开门红”工作链条,全面推进项目建设各项工作。

为把好“质量关”,项目公司组织开展监理、检测单位“能力作风提升月”活动,严把“材料进场关”“过程管控关”“试验检测关”;根据项目进展,持续开展项目精细化技术交底,使一线技术人员和作业人员熟悉和掌握工序施工工艺和质量卡控要点,助力项目工程质量再上新台阶。

城管热心帮忙 孙女“失而复得”

本报讯(记者 许廷合 通讯员 余俊豹)“太谢谢你们了,幸亏有了你们的帮忙。如果找不到孩子,我们这个家就完了。”3月26日,在襄城县八七广场,一位大娘紧紧抱着“失而复得”的孩子,对襄城县城管工作人员连连道谢。

当日是春分过后的第五天,又适逢周日,伴随天气回暖,广场上热闹非凡。下午5时40分左右,襄城县城市管理服务中心副主任石兰天带队在八七广场北路开展日常巡查时,一声焦急的求助声引起了他们的注意。

“广场上人太多,俺孙女走丢了!”远远看见穿着制服的城管队员,一位大娘连忙跑了过来,“俺是姚场村的,俺的小孙女今年4岁了,不知咋的,一会儿工夫就跑丢了!”

“大娘,您不要急,慢慢说,我们帮您找!”看着急得团团转的老人,石兰天一边安慰老人,一边仔细询问孩子的外貌特征、走失地点等情况。

是时,偌大的广场上到处是人,有吃的,有玩的,有唱的,有拉弦子的,还有“溜冰”“钓鱼”的,从中间顺利找到孩子还真不容易。

一声紧急求助,一份倾情守护。眼看天快黑了,石兰天当即带着老人走进广场,借助群众的移动式音响,一边用“喊喇叭”的方式发布走失小孩信息,一边将10余名队员分成4个小组,以走失地点为中心,分东南西北4个方向边走边找。

终于,在大约过了半小时之后,一个好消息传了回来:队员武明明、李浩隆在广场东南角绿化带的内侧,发现

了一名身穿黄色羽绒服的小姑娘正在那里玩沙子。经过询问确认,她正是与家人走失的小女孩。

短暂的分别后,老人见到小孙女,脸上顿时乐开了花。看着其乐融融的祖孙俩,石兰天叮嘱说:“孩子年龄还小,照看孩子时千万不要分心,一定要让孩子在自己的视线范围内。”

天渐渐黑了,温度也渐渐降了下来。挥别了老人,石兰天带着队员又继续奔波在路上。



东城区:大力提升党员管理信息化水平

本报讯(樊军培 刘培歌)为进一步加强和规范党员管理,做好全国党员管理信息系统使用、数据维护和信息安全等工作,有效提升党员管理信息化水平,3月21日,东城区召开全国党员管理信息系统培训会,机关党支部、非公企业党支部及23个社区党支部的党务工作者参加了此次培训。

培训会重点围绕全国党员管理信息系统及其子系统升级后的操作使用、日常维护、党员关系转接和发展党员流程等党务工作进行详细讲解,针对各级党组织在使用“全国党员管理信息系统”过程中的难点、重点步骤进行“手把手”教学,切实使工作人员迅速了解、掌握系统的基本操作。同时,与会人员还针对“全国党员管理信息系统”使用管理经验进行了讨论,会场氛围严肃活泼,达到预期效果。

会议要求,全国党员管理信息系统是中组部为推进党建信息化、建设全国党员信息库、解决党员管理突出问题而推出的一项重要工程。机关及

各村党支部委员和党务工作者务必提高政治站位,明确全国党员管理信息系统使用的工作要求,掌握工作方法和操作步骤,为推进基层党组织和党员信息维护、党员组织关系转接、党内统计等工作提供有力保障。要以此次培训为契机,自觉提升运用信息技术开展党建工作的能力和水平,充分将理论与实践相结合,学以致用,熟练使用新平台开展工作,真正成为运用信息技术的行家里手。要构建常态化核查机制,在党员信息的录入、死亡、转

出、转入等方面要精准核查,确保党员信息完整度和准确度,做好党员信息动态更新,确保基础信息准确无误,将党员管理信息系统的使用与日常工作紧密结合,实现线上线下有机融合,切实增强行动自觉。

